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Το ANTIFA COMMUNITY αποτελεί μια σταθερή συνεργασία 
αντιφασιστικών συλλογικοτήτων που ζει και δρα στην 
αθηναϊκή μητρόπολη. Έχει διαρκώς στο στόχαστρο 
της όλους τους φασισμούς - είτε αυτοί κουβαλάνε 

πάνω τους σβάστικες, είτε όχι. Δεν έχουμε καμία σχέση με 
κανένα κόμμα, κανένα κρατικό ή mediακό θεσμικό φορέα 

- και δεν έχουμε και καμία πρόθεση να το αλλάξουμε 
αυτό.  [ antifacommunity@yahoo.gr ] 

“[...] Η προτροπή ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ αφορά την 
ανάγκη, σαν εργάτες και εργάτριες, να κάνουμε ταυτόχρονα 
δύο πράγματα. Απ’ την μια μεριά να οργανωθούμε από 
μόνοι μας για να αντιμετωπίσουμε την βίαιη επίθεση κατά 
της εργασίας, την βίαιη οικονομική υποτίμησή μας. Και απ’ 
την άλλη μεριά να αποκρούσουμε την χυδαία παραμόρφωση 
της πραγματικότητας, τον εκφασισμό των συνειδήσεών 
μας. Να υπερασπίσουμε την κοινωνικότητα, την ισότητα, την 
αλληλεγγύη και την πολύμορφη συνάφεια στις καθημερινές 
μας σχέσεις, ενόσω θα αγωνιζόμαστε να ανατιμήσουμε 

την εργασία μας. Να προστατέψουμε τον κοινωνικό πλούτο 
και την διαφορετικότητα ανατιμώντας την ίδια μας τη 
ζωή, ενόσω θα αντιστρέφουμε την “μείωση του κόστους 
μας” σαν εργάτες. Να πολεμήσουμε τον νεορατσισμό, 
τον νεοφασισμό, τις νεο-ολοκληρωτικές ψυχώσεις, την 
λατρεία της χωροφυλακής, τις “λύσεις” του οργανωμένου 
εγκλήματος, ενόσω μαχητικά θα ξαναδιεκδικούμε όλα όσα 
μας ανήκουν.[...]”

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

(απ'τις γειτονιές της αθήνας...)



Κι αν δε κλείνει υποκαταστήματα είναι  για να μη χάσει το 

μερίδιο στην αγορά, κι όχι γιατί έχει πρόβλημα να κάνει 

απολύσεις. Εξάλλου, όποιου δεν του αρέσει η μείωση 

στο μηνιάτικο μπορεί «να περάσει από το λογιστήριο». 

Η «σε όλα ελληνική» pizza fan στέλνει τα χρήματά της 

εκτός συνόρων. Επίσης, τα υλικά κατασκευής μιας πίτσας 

είναι πολυεθνικά. Πως να το κάνουμε! Γκούντα ολλανδίας 

δε βγάζει η ελλάδα και δε φυτρώνουν μανιτάρια εδώ όπως 

στην πολωνία. Τα κέρδη της πιτσαρίας αυξάνονται αλλά οι 

απολύσεις και μειώσεις μισθών γίνονται με ελληνική ευλάβεια.

Δεν πάει να καεί και η σημαία. Αφού ξέρουμε, απ’ όπου και 

αν «κατάγονται» οι επιχειρήσεις, τα λεφτά πάντα στα αφεντικά 

θα πάνε. Και τα αφεντικά τα λεφτά τους τα κάνουν ότι θέλουν. 

Το σίγουρο είναι πως δεν τα δίνουν στους/στις εργάτες-ριες. 

Δε μας ενώνει η κοινή καταγωγή. 
Σκατά στο ελληνικό μου 
αφεντικό, σκατά και στο έθνος.

Όποιος-α πάει για ψώνια σε 

διάφορα σούπερ μάρκετ θα νομίζει πως γιορτάζεται 

κάποια εθνική επέτειος. Σημαιάκια της ελλαδίτσας στα 

περισσότερα προϊόντα. Μπορεί να γράφουν «made in 

greece» ή «συσκευάζεται στην ελλάδα» ή απλά βάζουνε το 

εθνόσημο. Δηλαδή, όλες οι επιχειρήσεις κοτσάρουν την 

γαλανόλευκη χωρίς αυτό να σημαίνει κάτι. Αλλά και τα ίδια 

τα σούπερ μάρκετ «σπρώχνουν» έθνος. Η γαλλική carrefour 

έχει στα μαγαζιά τις πιο μπλε σημαίες. Ο πολυεθνικός αβ 

βασιλόπουλος μόνο τον εθνικό ύμνο δε βάζει στα μεγάφωνα. 

Οι καταναλωτές πιστεύουν ότι όλα τα «ελληνικά» προϊόντα 

βοηθάνε την ελληνική οικονομία. Και το πιστεύουν οι 8 στους 

10. Υποστηρίζουν, λέει έρευνα, πως όταν τα λεφτά τους πάνε σε 

ελληνική επιχείρηση, αυτή δε βάζει λουκέτο οπότε δεν αυξάνεται 

η ανεργία. Μιλάμε για πολύ χαζομάρα… Παραδείγματα:

Ο γαλαξίας! Είναι πολύ ελληνικός ρε. Ποιος-α μπορεί 

να ξέρει με σιγουριά πως τα ευρώ του γαλαξία δεν πάνε 

σ’ άλλη χώρα… Στους/στις εργάτες-ριες σίγουρα δεν 

πάνε αφού μόλις μειώθηκαν οι μισθοί τους κατά 15%. 
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«Ή
ταν η 27η Απριλίου του 1941 

...1η ημέρα κατοχής των ναζιστικών 

στρατευμάτων στην Αθήνα...

...Το απόγευμα τις ίδιας μέρας ήρθε σπίτι ένα από τα μεγάλα 

παιδιά της γειτονιάς. [...] Μια μονάδα γερμανικού πεζικού με 

πολλά μεταγωγικά αυτοκίνητα στρατωνίστηκε στο 30ο Δημοτικό 

Σχολείο στη Φωκίωνος Νέγρη και Αγίας Ζώνης. Μου είπε: θα 

φτιάξουμε μικρούς ξύλινους τάκους μ’ ένα μεγάλο καρφί στη μέση. 

Θα τους βάλουμε στα λάστιχα των αυτοκινήτων τους. Ξεκινώντας 

θα τρυπήσουν.

Το βράδυ εκείνο βάλαμε τους τάκους με τα καρφιά... Ας έλεγαν 

ό,τι ήθελαν οι Αρχές Κατοχής με τις προκηρύξεις που είχαν 

τοιχοκολλήσει για θάνατο.

Έτσι απλά αρχίσαμε την Αντίσταση.»

Αυτό το απόσπασμα είναι από βιβλίο που περιγράφει την 

καθημερινότητα των κυψελιωτών το διάστημα 1941-‘44. 

Γίνεται κατανοητό πως ο αντιφασιστικός τους αγώνας ήταν 

υπόθεση που είχε διάρκεια. Δεν ήταν ένα «όχι» που  (δήθεν) 

είπε ο χουντικός μεταξάς και που γιορτάζεται κάθε 28η 

Ο
κτώβρη στα σχολεία. Ήταν συνεχής αγώνες που για κάθε 

έναν απ’ αυτούς θα έπρεπε να υπάρχει ξεχωριστή γιορτή.

Αυτό που σήμερα έχει μετονομαστεί σε «επέτειος της 17 

νοέμβρη», για  παράδειγμα, ήταν στιγμές της αντίστασης 

που προέβαλλαν οι από κάτω κατά τη διάρκεια μεγάλων και 

δύσκολων περιόδων. Περιόδων που ο κόσμος δεν είχε να 

διαλέξει να τα παρατήσει με την πρώτη ήττα ή δεν έλεγε «έτσι 

είναι τα πράγματα». Έκανε ότι περνούσε από το χέρι του για 

να απαλλαχθεί από τα φασιστικά, χουντικά σκουλήκια που 

επιβάλλονταν με ωμή βία.

Ο
ι αγώνες αυτοί, είτε ήταν μικροί είτε ήταν μεγάλοι, δε 

διδασκόντουσαν ούτε διδάσκονται σε  σχολείο. Το θέμα 

είναι ότι πάντοτε υπήρχαν άνθρωποι που στέκονταν απέναντι 

στα φασισταριά. Και δεν το κάνανε για ένα μερόνυχτο. Το 

έκαναν σαν αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινής ζωής 

τους.

ΕΙΝΑΙ 
ΑΓΩΝΕΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ-ΚΥΡΙΑΚΗ



Δεκέμβρης 2008: τέσσερα χρόνια 

μετά  Έχουν περάσει κιόλας τέσσερα χρόνια από 

κείνο το Δεκέμβρη του 2008. Τότε που η εξέγερση 

που ακολούθησε την δολοφονία του Α. Γρηγορόπουλου 

τσαλάκωσε προσωρινά την κυριαρχία του νόμου και της 

τάξης. Από την Αθήνα μέχρι τη Χίο και από τα Χανιά 

μέχρι την Κομοτηνή, δεκάδες χιλιάδες άνθρωποι έβαλαν 

(και πολλοί/ες έριξαν) το λιθαράκι τους, για να γεμίσουν 

οι δρόμοι αυτής της χώρας με τις οργισμένες μας 

κοινότητες. Μαθητές και μετανάστες, φρικαρισμένοι 

άνεργοι και εργάτες, οπαδοί πολλών ομάδων κι αρκετοί 

ακόμα βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή της σύγκρουσης. 

Μιας σύγκρουσης που δεν στόχευε μόνο την μπάτσικη 

δολοφονία, αλλά και κάθετι που πνίγει τις ζωές μας. Είτε 

αυτό φοράει στολή, είτε όχι. Μετά απο κείνες τις μέρες της 

οργής, ο νόμος και η τάξη επέστρεψαν με πολλά πρόσωπα 

και μεγαλύτερη ένταση. Με δημοσιογραφικά μικρόφωνα 

να δείχνουν 

υ π ο τ ι θ έ μ ε ν ε ς 

«απειλές» και 

φ α σ ι σ τ ι κ έ ς 

επιτροπές κατοίκων 

να πιάνουν 

«δουλειά». Με 

γενική στοχοποίηση 

των μεταναστών 

εργατών και δραστηριοποίηση παρακρατικών συμμοριών. 

Με κανονικούς μπάτσους και δικαστές αλλά και με χιλιάδες 

μπάτσικα μυαλά, διάσπαρτα στην κοινωνία, ν’ αναγγέλουν 

την αντεπίθεση του συστήματος. Κάπως έτσι προχώρησαν 

οι μήνες μετά το Δεκέμβρη του ‘08: μας έκλεβαν τις 

οργισμένες στιγμές και μας περιόριζαν πόντο-πόντο τις 

κοινότητες που αγγίξαμε στο δρόμο. Τον επόμενο καιρό 

αποδείχθηκε ακόμα πιο έντονα γιατί χρειαζόταν αυτή 

η ολική επαναφορά του νόμου και της τάξης, με  την 



ανοιχτή συμμαχία 

μ π ά τ σ ω ν , 

δ ι κ α σ τ ώ ν , 

φασιστών και 

δημοσιογράφων: 

ήταν η απαραίτητη 

πρετοιμασία του 

συστήματος για το 

σκάσιμο της καπιταλιστικής κρίσης 

στην Ελλάδα. Οι δημοσιογράφοι ανέλαβαν ν’ αποπροσ-

ανατολίσουν μιλώντας για τον κίνδυνο του «δημόσιου 

χρέους». Οι αναβαθμισμένοι φασίστες της χ.α. ανέλαβαν 

το θέμα των μεταναστών, κάνοντας πογκρόμ. Μπάτσοι 

και δικαστές είχαν (κι έχουν) τη γενική επίβλεψη αυτής 

της διαχείρισης, με γκλομπ, δακρυγόνα και φυλακίσεις. 

Γι’ αυτό έπρεπε να πνιγούν οι κοινότητες και η αλληλεγγύη 

των τότε εξεγερμένων: για να υπομένει κανείς μόνος του 

ή με τους πολύ κοντινούς του, την έκρηξη της φτώχειας 

και της ανεργίας. Για ν’ απελπίζεται εύκολα και να μη 

βλέπει καμιά διέξοδο απ’ αυτή την κατάσταση. Να μην 

παίρνει δύναμη και κουράγιο από τις συλλογικότητες 

των αρνήσεων αυτού του κτηνώδους και καταθλιπτικού 

συστήματος. Και το σημαντικότερο: για να φοβάται και να 

το βουλώνει, μπροστά στην «παντοδυναμία» του νόμου και 

της τάξης.  Τέσσερα χρόνια μετά λοιπόν, όλες οι μικρές 

και μεγάλες αιτίες εκείνης της δεκεμβριανής οργής είναι 

εδώ και μας πνίγουν ακόμα περισσότερο. Χρειαζόμαστε 

πολλά, χρειαζόμαστε τα πάντα: να πάρουμε πίσω εκείνη 

την οργή και να διεκδικήσουμε ξανά τις μαχητικές 

μας κοινότητες. Ένα μόνο δεν πρέπει να ξεχάσουμε: 

βαδίζοντας μέσα στο πυκνό σκοτάδι αυτών των καιρών, 

υπάρχουν φάροι δυνατοί για 
να μας δείχνουν το δρόμο. 
Ανάμεσα σ’ αυτούς είναι και ο Δεκέμβρης του 2008.



πολυεθνικό προλεταριάτο στο πλευρό 
τους. Και να κουβαλάνε, σαν φιλίες κι 
έρωτες -σαν αναμνήσεις-, τις ζωές των 
συμμαθητών τους στις πλάτες, τους για 
όλη την υπόλοιπη ζωή τους. 

Για το μεγαλύτερο κομμάτι των 
μαθητών αυτά τα πολυεθνικά σχολεία, 
-όλα τα υπόγεια, κι οι πρώτοι όροφοι 
των πολυκατοικιών- είναι τα κοινά τους 
παιδικά χρόνια. Μία από ελάχιστες, από 
τις μόνες τους, αληθινές καταγωγές. Κι 
αν έρθει κάποιος να τους πει πως οι 
φίλοι τους δε χωράνε πια στα προαύλια 
των σχολείων, πως δε μπορούνε 
πια να περπατάνε τους δρόμους 
της-δε θα ξεχάσουν πως μαζί τους 

γύρναγαν τόσα χρόνια τις γειτονιές. 
Δε θα ξεχάσουν πως οι γονείς των 
μεταναστών συμμαθητών τους, χτίσανε 
με τα χέρια τους τις περισσότερες απ’ 
αυτές τις γειτονιές.

Τώρα, δυστυχώς οι φασίστες κι η 
θρασυδειλία τους, μπορεί να πάει να 
γίνει "της μόδας" και στα σχολεία. 
Και επειδή όπως είπαμε τα σχολεία 
δεν είναι ξεκομμένα, κάποιοι μαθητές 
θα επιλέξουν να αγνοήσουν όλα 
τα παραπάνω και θα θελήσουν να 
ξεκινήσουν τσαμπουκάδες για το 
ποιανού το αίμα είναι πιο «ελληνικό». 
Αυτοί οι κατα πάσα πιθανότητα τσάμπα 
μάγκες, θα δυσκολεύονται για καιρό 
ακόμα έστω και να αρθρώσουν μια 
λέξη. Και θα δυσκολεύονται όσο θα 
έρχονται αντιμέτωποι με τις σχέσεις 
των συμμαθητών τους. Τις σχέσεις των 
μελλοντικών εργατών αυτής της πόλης. 

Σχέσεις που πατάνε πάνω 
σε κοινές ζωές και κοινά 
συμφέροντα. 

Το ξέρουμε καλά γιατί το βλέπουμε να συμβαίνει. Ο 
ρατσισμός, σαν την πλέον ηχηρή απαίτηση του φασισμού, 
δε χωράει το ίδιο εύκολα παντού. Και θα τα βρεί σίγουρα 
πολύ σκούρα στα σχολεία. 

Καταρχάς, τα δημόσια σχολεία 
της αθήνας, είναι εξίσου σκληρά μέρη 
με τα μέρη έξω από αυτά. Δεν ήταν 
ποτέ ο ούτε ο τόπος ούτε ο χρόνος 
που η παιδική αθωότητα ξεγνοιάζει. 
Αντίθετα, εκεί συνδυάζονται οι 
(παιδικές ή εφηβικές) ζωές των 
κατοίκων αυτής της πόλης σε όλη τους 
την υλική πραγματικότητα.

Ευτυχώς όμως, αυτά τα σχολεία είναι 
πολυεθνικά -και δε γίναν τώρα. Και ήταν 
έτσι όσο τα θυμόμαστε. Όπως και η 
ίδια η πόλη, ιδιαίτερα στο κέντρο της, 
στα σπλάχνα της-.
Αυτό έχει ως άμεσο αποτέλεσμα, 
γενιές και γενιές να μεγαλώνουν με το 



υπάρχουν αυτοί που σταματούν πριν καλά 
καλά ξεκινήσουν. υπάρχουν κι αυτοί που δε σταματούν 
με τίποτα. δε σταματούν από τις σφαίρες που σφυρίζουν 
πάνω από τα κεφάλια τους από τη μέρα που γεννήθηκαν. δε 
σταματούν απ΄ τους νεκρούς που αγαπούσαν. δε σταματούν 
απο την απόφαση ενός ολόκληρου πολιτισμένου κόσμου να 
τους εξαφανίσει. όχι γιατί ο θάνατος δεν έχει γι αυτούς 
σημασία. όχι γιατί δεν αγαπιούνται. όχι γιατί είναι τρελοί 
μέσα σ έναν κόσμο λογικών. αλλά γιατί ο πολύς θάνατος 
κι η πολλή αγάπη κι η πολλή συνείδησή τους έχουν τη σάρκα 

και τα οστά μιας βιωμένης απόφασης και μιας κερδισμένης 
αξιοπρέπειας που δεν παζαρεύονται για κανένα λόγο. και 
γιατί μόνο τότε, μόνο έτσι μπορεί κανείς να συνεχίσει. 
ακόμα και για πάντα. 

σεβασμός στους αγωνιζόμενους παλαιστίνιους.

ΟΙ ΝΕΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΣΤΗ ΓΑΖΑ 
ΑΦΗΣΑΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 140 ΝΕΚΡΟΥΣ ΚΑΙ 950 ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ/ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΡΑΤΗΣΕ ΤΗ ΛΟΓΙΚΗ ΤΩΝ "ΙΣΩΝ 
ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ" / δεν προδίδει κανείς έτσι εύκολα έναν καλό 
στρατηγικό φίλο σαν το ισραήλ ///



ΛΟΙΠΟΝ, ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑ, ΕΙΜΑΙ ΕΘΝΙΚΙΣΤΗΣ
ΚΑΙ Σ’ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ 

ΚΑΤΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ: ΘΑ ΟΡΓΑΝΩΘΩ ΣΤΟ
ΚΟΜΜΑ! Μ’ ΑΚΟΥΣ; ΘΑ ΣΤΑΘΕΙΣ ΔΙΠΛΑ ΜΟΥ Σ’

ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΟΥ ΒΗΜΑ; ‘Η ΑΠΕΝΑΝΤΙ 
ΜΟΥ...; Ε; ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΙΣ; Ε; Ε;

ΕΕΕ...
ΕΛΕΓΑ ΝΑ ΦΤΙΑΞΩ

ΜΠΡΙΤΖΟΛΑ, ΜΙΧΑΗΛ.
ΚΑΙ ΜΕ ΛΕΝΕ ΜΑΡΙΚΑ, ΟΧΙ 

ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑ.

ΤΙ ΕΝΝΟΕΙΤΕ ΔΕ ΜΕ
ΔΕΧΕΣΤΕ; ΘΕΛΩ ΝΑ 
ΠΟΛΕΜΗΣΩ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΤΡΙΔΑ, ΝΑ ΓΛΥΨΩ 
ΑΦΕΝΤΙΚΑ, ΝΑ ΠΟΥΛΗΣΩ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΕΣ!

ΛΙΓΟ ΑΡΓΟΤΕΡΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΠΡΩΤΑ ΑΠ’ ΟΛΑ, ΔΕ ΛΕΜΕ “ΑΦΕΝΤΙΚΑ”, 
ΛΕΜΕ “ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΠΟΥ 

ΔΟΚΙΜΑΖΟΝΤΑΙ  ΑΠ’ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ”! ΕΙΣΤΕ ΑΝΕΤΟΙΜΟΣ. 

ΘΑ ΜΕΙΝΕΤΕ ΨΗΦΟΦΟΡΟΣ.

ΓΥΡΙΣΕΣ ΩΡΑΙΕ ΜΟΥ 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ; ΘΕΛΕΙΣ 

ΑΥΓΟΥΛΑΚΙΑ;

ΑΣΕ ΜΕ, 
IOKAΣΤΗ. ΗΜΟΥΝ 

ΘΥΜΩΜΕΝΟΣ ΜΕΧΡΙ
ΠΟΥ ΔΙΑΒΑΣΑ 

ΑΥΤΟ...

Η ΚΡΙΣΗ, ΔΙΑΒΑΖΩ, ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ. ΑΝ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΟΛΟΙ 

ΜΑΖΙ, ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ, ΘΑ ΔΙΚΑΙΩΘΟΥΜΕ, ΜΕΤΑ ΘΑΝΑΤΟΝ 
(ΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ, ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΠΡΙΝ). ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΗΚΩΣΟΥΜΕ  

ΨΗΛΑ ΤΙΣ ΣΗΜΑΙΕΣ!!

ΜΙΚΥ  ΤΟ  ΕΘΝΙΚΙ!

ΑΚΟΜΑ
ΑΡΓΟΤΕΡΑ.

ΜΜΜ... ΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ  
ΘΑ ΦΤΙΑΞΩ ΤΖΑΤΖΙΚΙ.

TO BE CONTINUED



  20 ΟΚΤΩΒΡΗ_12 /  σ’ ένα κατάμεστο πολυτεχνείο /

/ η μουσική μας στους δρόμους & οι φασίστες στις τρύπες τους /

/ για τη συνέχεια, το νου σας στο antifalive.gr / και τους δρόμους.../



>Το κομμάτι “ΚΑΤΩ ΤΑ ΞΕΡΑ ΣΑΣ ΑΠ’ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ” γράφτηκε απ’ τους Επίθεση Κατά 
Μέτωπο και τους Ανεξέλεγκτη Σύγκρουσης Πορεία, diy χιπχοπ μπάντες από την Πάτρα.  

Οι Ε. Κ. Μ. και οι Α. Σ. Π. είναι, στη συνεργασία τους, γνωστοί και ως NACHI MZIANE. Για αυτούς “η 
έκφραση μέσω του hip hop δεν είναι απλά ένα σύνολο από μπητάκια, λούπες και ρίμες αλλά εκφράζει μια 

γενικότερη αντίληψη για τον τρόπο που (θέλουμε να) ζούμε σ’ αυτή την κοινωνία. Μια αντίληψη 
που προωθεί την αυτοοργάνωση σε όσες περισσότερες πτυχές της ζωής μας γίνεται και όχι 

μόνο στην έκφραση μας μέσω της μουσικής. Μια αντίληψη που δε δέχεται ηγέτες και 
ακολουθητές και στηρίζεται στις αρχές της ισοτιμίας και της αλληλεγγύης. Μια 

αντίληψη που προωθεί τον πόλεμο ενάντια σε αυτούς που μας κλέβουν τη 
ζωή, έναν πόλεμο που δεν πρόκειται να σταματήσει να μαίνεται όσο θα 

υπάρχουν κάποιοι που θα θέλουν να ορίζουν τις τύχες μας και να 
ζουν απ’ την εκμετάλλευσή μας"...

Εκπροσώπησαν το κάτω-απ’-τ’-αυλάκι-
σκληροπυρηνικό-αυτοοργανωμένο-χιπχοπ στο 4ο 

antifaLIVE και τους ευχαριστούμε γι αυτό.

*πατρίνος αλήτης-
ρ ο υ φ ι ά ν ο ς -
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